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seznámí se s historií a funkcí ženského cisterciáckého
kláštera Porta coeli
porozumí propojení duchovního a hospodářského života v klášteře
zkoumá vliv kláštera na krajinu a architekturu
rozvíjí své kritické myšlení o historických procesech
vytvoří si vztah ke kulturnímu dědictví
pochopí roli kláštera jako hospodářského statku
s vlivem na kultivaci okolní krajiny

Délka: 90 minut 
Maximální počet účastníku: 30 
Klíčová slova: klášter a krajina, historie v souvislostech,
kulturní dědictví, badatelský výuka 
Návaznost na RVP: historie, občanská a kulturní výchova,
výchova k environmentální udržitelnosti, geografie 

Cena: 40 Kč/student, pedagogický doprovod zdarma
Rezervace: 537 026 233 nebo p.dvorakova@mbrn.cz
www.muzeumbrnenska.cz 

Edukační program po areálu kláštera pro studenty středních škol

V tomto edukačním programu se skupiny studentu promění v týmy badatelů,
kteří objevují a poznávají historii i současnost areálu kláštera Porta coeli.
Podaří se jim zjistit, jak klášterní komunita v průběhu staletí ovlivňovala okolní
krajinu a přispěla ke kolonizaci venkova? Na jaké problémy při výzkumu
narazí? Prostřednictvím rozmanitých aktivit a tematických zastavení v areálu
kláštera budou studenti vedeni k tomu, aby pochopili, jak zásadní vliv měl
klášter Porta coeli na tvář krajiny, která jej obklopuje. Program pracuje 
s badatelskými a zážitkovými principy. 
Výstupy - student:


	Edukační program po areálu kláštera pro studenty středních škol
	V tomto edukačním programu se skupiny studentu promění v týmy badatelů, kteří objevují a poznávají historii i současnost areálu kláštera Porta coeli. Podaří se jim zjistit, jak klášterní komunita v průběhu staletí ovlivňovala okolní krajinu a přispěla ke kolonizaci venkova? Na jaké problémy při výzkumu narazí? Prostřednictvím rozmanitých aktivit a tematických zastavení v areálu kláštera budou studenti vedeni k tomu, aby pochopili, jak zásadní vliv měl klášter Porta coeli na tvář krajiny, která jej obklopuje. Program pracuje  s badatelskými a zážitkovými principy.  Výstupy - student:
	seznámí se s historií a funkcí ženského cisterciáckého kláštera Porta coeli porozumí propojení duchovního a hospodářského života v klášteře zkoumá vliv kláštera na krajinu a architekturu rozvíjí své kritické myšlení o historických procesech vytvoří si vztah ke kulturnímu dědictví pochopí roli kláštera jako hospodářského statku s vlivem na kultivaci okolní krajiny
	Délka: 90 minut  Maximální počet účastníku: 30  Klíčová slova: klášter a krajina, historie v souvislostech, kulturní dědictví, badatelský výuka  Návaznost na RVP: historie, občanská a kulturní výchova, výchova k environmentální udržitelnosti, geografie
	Cena: 40 Kč/student, pedagogický doprovod zdarma Rezervace: 537 026 233 nebo p.dvorakova@mbrn.cz www.muzeumbrnenska.cz

